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Közp nyomt. XX. q — ^fölemelték a vigalmi adót és a kurzuus- 
egy es ül eteknek adómentességei biztos itoitak. 
A íováros közgyűlése még a m últ esztendőben 
elhatározta a vigalmi adó fölemelését és bár a 
belügyminiszter csak most hagyta jóvá a köz­
gyűlési határozatot, a főváros urai az idei költ- 
•sógvetési edőarányaatban már a maguk javára 
el is  ̂ könyvelték ezt az adóemelést. Az idei 
költségvetésben ugyanis 45,000.000 korona, bevé­
telt irányoznak elő a  vigalmi adó jövedekne- 
Kent a nmifc évi 30,000.000 koronával szemben, 
Ez ellen az adóemelés ellen még csak kifogá­
sunk sem lehetne, ha a városházi vezérek egy­
részt egyenlő mértékkel mérnének, másrészt az 
adóemelés végrehajtásánál nagyobb szociális 
és kulturális érzékről tennének tanúságot. Csak 
helyeseljük — sőt még keveseljük is —, hogy 
a mulatóbeli szeparékban dőzsölő lánckereske- 
dok, valutaspekulánsok és a munkanélküli jö­
vedelmek egyéb díszpéldányai ezentúl 50%-os 
vigalmi adót űzetnek majd. Azokat, akik a ló- 
versenytereken és a kártyaasztal mellett akar­
nak mások megkárosításával vagyont gyűj­
teni. szántén igein kis mértékben terhelték meg, 
amikor a belépőalj, illetve a kártyapénz után 
'̂ Vs°/o-oe8 vigalmi adó lefizetésére kötelezték 
ovet. Ugyanekkor azonban sokaljuk és nem 
bírjuk eléggé kárhoztatni, hogy mindenféle, te- 
i . a „na«y tömegek kulturális szükségletét ki­

elégítő előadások alkalmával is 10%-os vigalmi 
adóval drágítják meg a belépőjegyek árát. De

Wolfíók nem zárkóznak el az elől, hogy bizo­
nyos kurzusegyes öletek előadásai számára adó- 
mentességet biztosítsanak, amit már jól ismert 
virágnyelvükön úgy fejeznek ki, hogy „a nem­
zeti irányú ás a keresztény erkölccsel nem el­
lenkező és a nemzetvédelmi egyesületek nevelő 
eeiokat szolgáló előadásai“ adómentesek, ha az 
e célra, kijelölt helyiségekben tartják  meg őket. 
Ez pedig magyarul azt jelenti, hogy aki a vá­
rosházi vezérek szép szeméről ta rt előadást, 
vagy a kurzus üdvözítő voltát hirdeti a  dobo- 
gorol, az mindezt adómentesen követheti el, 
mert. hiszen — vVolffék értelmezése szerint — 
előadásával „nevelő célokat“ szolgál. Elleniben 
vigalmi adót lesz köteles fizetni az a  szegény 
ember, aki nyáron, a  nagy melegben, szabad 
n?TO*ui a Margitszigeten próbál kis friss leve­
gőhöz jutni. Általában a vigalmi adó a jegyek 
árunak 10%-a, hangversenyeken a 80—150 ko­
ronás jegyek után azonban már 15%, ennél 
drágább jegyek után 20%. Önálló táncestélvek 
es mutatványok jegyeit 15—20%-os vigalmi adó 
terheli A z atlétikai versenyeken a vigalmi adó 
o . o, labdarugór és kerékpárversenyeken 10%, a 
motor kei'ekpáros- és automobilversenyeken 20%. 
Harminc százalék a vigalmi adó a színházak 
bemuta tóelőadása in. A  városligeti és népligeti 
mutatványos telepen nem kell vigalmi adót 
fizetni. A fölemelt adótételeket február l-*<? 
visszamenően léptették életbe.
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